
Návrh kartiček pro biřmování a
přijímání
Pokyny Ne. 3391

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Navrhněte kreativní kartičky pro biřmování a přijímání

K biřmování nebo svatému přijímání je potřeba mnoho kartiček. Pozvánky, blahopřání a děkovné kartičky hrají při
těchto církevních slavnostech důležitou roli. Domácí přáníčka jsou pro tuto příležitost obzvláště krásná, protože
mohou být personalizovaná a obsahovat osobní vzkaz. Tento nápad vám poskytne několik tipů a nápadů na
vytvoření krásných kartiček k biřmování nebo přijímání.

Jak vyrobit přáníčka k biřmování a svatému přijímání?

Existuje nespočet způsobů, jak navrhnout přáníčka. Zaměříme se na několik základních materiálů, z nichž můžete
vytvořit četné výtvory a přidat k nim vlastní nápady.

Začněte s polotovary kartiček



Kartičky si můžete vystřihnout sami, ale polotovary kartiček se hodí zejména na pozvánky nebo děkovné kartičky.
Díky nim můžete efektivně vyrobit několik přání najednou. K mnoha polotovarům karet existují odpovídající obálky -
naše sada bílých karet je obzvláště oblíbená. Tato jednoduchá sada je vynikajícím základem pro návrh
konfirmačních kartiček nebo kartiček k přijímání. Razítkování, vybarvování a lepení je na tomto neutrálním podkladu
snadné. předem si promyslete, jaké barevné provedení se k vašemu přání hodí, protože přání k biřmování a svatému
přijímání jsou tradičně jemná a vhodná pro slavnostní příležitost. Zároveň by měly vypadat vesele a slavnostně.

Prvky a dekorace pro návrh přání

Papír pro návrh přání

Papír lze použít různými způsoby, ať už se jedná o barevný papír, fotopapír nebo karton. Je ideální jako pozadí nebo
dekorativní prvek. Papíry lze embosovat nebo děrovat a vytvářet tak působivé 3D efekty. Proč nevyzkoušet řadu
přání s motivem "Confirmation"? Alternativou jsou sady pro scrapbooking a sady papírových listů, které také
nabízejí vhodné materiály. Pro obecná blahopřání má větší smysl univerzální sada než speciální papír.
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Výroky a blahopřání k biřmování a svatému přijímání

Gratulace, osobní věnování a biblické verše dodají přáníčku osobní nádech. Můžete je napsat přímo krásným
rukopisem. Případně si texty vytiskněte na speciální papír, který je vhodný pro tiskárny. Tip: Zkuste tisknout na
slaměnou nit nebo průhledný papír.

Technika razítkování na konfirmačních kartičkách a kartičkách ke svatému přijímání

Razítkování umožňuje použití různých motivů a technik. Práce s akrylovými razítky je obzvlášť příjemná, díky
průhlednému materiálu můžete snadno určit polohu motivu. Skvěle se hodí i univerzální motivy, jako jsou květiny,
bordury nebo nápisy. Příkladem je dřevěné razítko "Otče náš".

Raznice a reliéf pro biřmování nebo svaté přijímání

Pro zajímavé efekty použijte děrování motivů. K vytvoření profesionálních přání pomohou také razicí a děrovací
stroje.

https://www.vbs-hobby.cz/slamena-nit-digital-10-listu-din-a4-a46791/
https://www.vbs-hobby.cz/transparentpapier-digital-10-blatt-din-a4-a66973/
https://www.vbs-hobby.cz/drevena-znamka-otce-nas-a326097/
https://www.vbs-hobby.cz/
https://www.vbs-hobby.cz/zakladni-material/stroje-a-zarizeni/vysekavaci-a-embosovaci-stroje/
https://www.vbs-hobby.cz/zakladni-material/stroje-a-zarizeni/vysekavaci-a-embosovaci-stroje/


Drobné příslušenství pro speciální design přání

Doplňky, jako jsou mašle a stuhy, dodají vašemu přání punc jistoty. Použijte malé rybičky nebo jiné drobné ozdobné
prvky pro design kartičky k biřmování nebo svatému přijímání.

Máte chuť být sami kreativní? Pak využijte materiály v našem internetovém obchodě pro své kreativní nápady.

Musíte mít
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Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

537704-01 Dvojité karty s obálkami "DIN A6", 50 kusůBílá 1

17877 Magnetický děrovač "Fish" 1

17596 Karton s motivem "Confirmation 1

54423811 Dřevěná známka "Otče náš" 1

23026 VBS Silikonové razítko "Příležitosti" 1

Dvojité karty s obálkami "DIN A6", 50
kusů, Bílá

193,29 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku
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